

大会
安全理事会Distr.: General
1 August 2017
Chinese
Original: English大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5安全理事会
第七十二年以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动2017年7月28日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

我遗憾地向你报告，由于占领国以色列非法压制在其野蛮占领下的巴勒斯坦人民，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土局势仍高度紧张。以色列完全无视国际社会提出的缓和被占东耶路撒冷局势的明确要求，正继续侵犯包括礼拜者和和平示威者在内的巴勒斯坦平民和该城圣地，特别是容有阿克萨清真寺的尊贵禁地。

同我们一再呼吁的那样，我们继续呼吁国际社会、特别是安全理事会坚持不懈地努力遏制局势恶化危险，避免进一步流血和不稳定，确保遵守相关决议，包括被占东耶路撒冷的地位是被占领土的决议和禁止一切旨在改变该市人口组成、性质和地位的行为的决议，确保尊重尊贵禁地的历史现状。

2017年7月27日星期四晚上，数千名巴勒斯坦人进入被占东耶路撒冷的阿克萨清真寺大院，此前，巴勒斯坦人举行了近两周的和平示威，抗议以色列于2017年7月14日星期五强加的挑衅性、歧视性单边措施。然而，在日落祈祷后，巴勒斯坦礼拜者再次受到以色列占领军的镇压。至少有100名巴勒斯坦信徒被扣在清真寺内，占领军向圣地大院人群开火，射击橡皮钢弹，还使用了眩晕手榴弹和催泪瓦斯，数十名巴勒斯坦平民受伤。今天，2017年7月28日星期五，占领当局强行限制进入大院，包括禁止50岁以下巴勒斯坦男子进入尊贵禁地，公然侵犯了巴勒斯坦人民的权利，包括自由礼拜权。

此外，以色列占领军仍然大量部署在阿克萨清真寺大院和整个东耶路撒冷老城以及被占领西岸的其他城市、城镇和村庄。这种炫耀军事力量的行为，连同在



阿克萨清真寺大院和周边采取的直接措施，加剧了本已危险的局势。因此，我们重申要求立即停止所有这些对阿克萨清真寺大院的侵略、挑衅和煽动行为。

我们还再次呼吁国际社会迫使占领国尊重阿克萨清真寺大院的历史现状，遵守众多安全理事会相关决议，包括第 2334(2016)号决议，以及大会有关圣地的各项决议。占领国必须尊重这一圣地的神圣性，尊重约旦哈希姆王国看管耶路撒冷的穆斯林和基督教圣地的职责。占领国所有非法单方面措施必须得到扭转，还要保障不得重复这类措施或有关这一问题的任何其他挑衅措施，因为它们只会加剧宗教敏感性，这要是不惜一切代价予以避免。

这一爆炸性局势还继续蔓延到了被占西岸其他地区。今天，以色列占领军在被占西岸希伯伦以北开枪打死了一名巴勒斯坦年轻男子。同许多其他未证实的事件一样，占领国声称，来自伯利恒的 24 岁 Abdullah Taqatqa 试图“刀刺”以色列占领军。然而，证人报告，“以色列部队是在 Taqatqa 距离以色列部队约 20 米时向其开枪”，而且，Taqatqa “身上没有任何刀子或任何武器”。

此外，昨天，约 100 名以色列非法定居者强行暴力占据了老城一户巴勒斯坦人的家宅。人权和民间社会活动人士用录像记录了极端定居者正是在以色列占领军的注视和保护下突袭了 Abu Rajabs 的住宅。此外，在脸书上张贴的视频显示占领军在数百名非法定居者的欢呼声中推搡攻击 Abu Rajab 家人。

除占领国及其恐怖分子定居者实施上述侵犯行为外，以色列继续进一步挑衅和煽动，又宣布了包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土获取以色列定居点的非法计划。昨天，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡宣布支持旨在非法吞并在巴勒斯坦土地上非法建造的定居点的所谓“立法”，在这些定居点上非法居住了 150 000 多名以色列定居者。所谓的“大耶路撒冷法案”将把 Gush Etzion、Efrat、Betar Illit、Givat Ze'ev 和 Ma'aleh Adumim 等非法定居点列入被占东耶路撒冷的市政范围，从而建立一个范围更大的都市区，实际上是非法事实上将这些定居点并入以色列。

我们强调指出，无论占领国如何企图标榜自己的非法措施和行动并为自己辩护，以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的所有定居活动都是非法的，是对国际法的公然违反，是对国际社会强烈谴责和要求立即全面停止非法定居活动的绝对蔑视。此外，定居点活动完全违背了基于 1967 年以前边界的两国解决方案，严重阻碍了和平，和平前景也随着以色列加紧开展侵略殖民运动逐日递减。这些在最高级别、包括由总理本人做出的决定证明，占领国的实际目的和意图是使各方和该区域越来越远离和平。

我们呼吁国际社会采取坚定的原则立场，反对以色列对巴勒斯坦人民及其土地的所有非法行动，包括坚决要求以色列立即停止一切违反圣地现状、煽动宗教敏感性以及助长当前暴力和血腥冲突的措施和挑衅。昨天，2017 年 7 月 27 日在开罗召开了阿拉伯外交部长会议，旨在应对以色列对阿克萨清真寺的侵犯和限制行为，正如会议所重申的那样，特别是安全理事会在这方面可以发挥明确作用，而且，安理会必须采取行动，维护和执行安理会各项决议。此外，国际社会必须采取负责任的行动，并采取认真、大胆的行动，迫使以色列立即悬崖勒马完全停

止所有罪行和违法行为，并立即采取行动，结束 1967 年开始的占领。这些步骤是紧迫的、期待已久的，是巴勒斯坦人民得以最终自由、有尊严地生活在以东耶路撒冷为首都的独立自主的巴勒斯坦国的关键所在。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 616 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2017 年 7 月 21 日(A/ES-10/758-S/2017/632)的这些信函是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
